



Митрополит Волоколамский Иларион встретился с послом Словении

10 апреля 2014 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с Чрезвычайным и Полномочным послом Республики Словения в Российской Федерации Приможем Шелиго.

Во встрече также приняли участие: со стороны ОВЦС - секретарь по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв и сотрудник Секретариата по делам дальнего зарубежья иеродиакон Роман (Киселев); со словенской стороны - председатель Общества дружбы «Словения-Россия», первый посол Словении в России Саша Гержина и третий секретарь Посольства Словении в России Андрея Кузнам.

Митрополит Иларион приветствовал гостя в стенах синодального учреждения, ответственного за зарубежные контакты Русской Православной Церкви. В ходе беседы, прошедшей в дружественной атмосфере, обсуждалось развитие сотрудничества Московского Патриархата и Словении в духовной и культурной областях. Особое внимание участники встречи уделили подготовке ежегодной мемориальной церемонии на перевале Вршич, которая в этом году пройдет в конце июля и будет приурочена к 98-летию основания Русской часовни во имя святого равноапостольного князя Владимира, возведенной в память о погибших здесь в годы Первой мировой войны русских воинах.

Господин посол передал официальное приглашение представителям Русской Церкви принять участие в памятных торжествах.

В завершение встречи митрополит Иларион вручил гостям памятные подарки.

Служба коммуникации ОВЦС